CpaBHeHHS 10 MOJIYJIIO

1. WzBecTHO, uTo n > 3, n /2, n /3. Kakoit octaTok naer n? mpn gesienun Ha 247

2. Haitnnre Bce m u n € N, ynosiersopsionue coorHomennio m! + 12 = n?.

3. CkoJibKo cymiecTByeT Takux map nesbix gucesn 1 < x < 100, 1 < y < 100 rakux,

uro x2 +y? 1 77

4. JlokayKnuTe, 9TO CYIIECTBYeT OECKOHEYHO MHOTO IPOCTBIX YUCEN, JAIONIUX MPU JIe-

JleHun Ha 6 ocTaToK O, T.e. POCTHIX ducesl Bujia 6m + 5.

Yucsia a 1 b HA3BIBAIOTCA CPAGHUMDBLMU 1O MOOYAI0 T, €CJIN OHU JAIOT OJINHAKOBLIC
OCTATKW MIPU JIeJCHUN Ha M. 3amuch: ¢ =, b wmn a = b (mod m). Ouenmu/Ho,

qTO

a=,besa—b:medkeZa=b+mk.

5. Jlokazkure, 4TO:

(a) ad = bd (mod m) < a =0b (mod

[d, m]

);

(b){szb wod m & a=b (mod [m, nl).

=b (mod n)

IIpuHIun B3aMMO3aMEHACMOCTH.

[Tycrs Boipazkenue F'(x,y, ...) COCTABIEHO U3 EPEMEHHBIX T, Y, ... U TEJIBIX YHCE/T
P TIOMOIIHM onieparuii +, —, - (monpocty rosopsi, F' — MHOrodjieH ¢ 1e/bIMu
koabdunuentamu). Torna ecyin

a=,b, c=,d, s

TO
F(a,c,...) =, F(b,d,...) .

6. dokaszkure, uro 177 4+ 277 + 37 4+ . 4+ 19967 nesmres na 1997.

7.
8.

9.
10.

Jokaxkute, 9T0 17151 J1I000T0 HaTypaabHoro 1 aucao 10" + 18n — 1 genuresa va 27.

okazkure, 9TO CyIIECTBYET OECKOHEUYHO MHOTO HATypPaJIbHBIX YHCE/I, He ITPEJICTa-
BUMBIX B BHUJI€ CYMMBI TPEX KBaJPATOB IEJbIX YNCEI.

Jokaxure, uro (2" — 1)" — 3 2" — 3 npu BCAKOM HATYPAJTLHOM N.

a, b 1 n — HarypajbHble Yncjaa u n HedérHo. JlokaxkuTe, 9TO ecyy UNCINTE/Nb U
a + b"
+b

3HaMeHaTe b JIpooun JIeJIITCS Ha 7, TO U caMa JIPOOb JIeJIUTCS Ha 1.
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